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Reprimen protesta de trabajadores de zona franca en Nicaragua, tras prote
por demandas laborales. Fuente: La Prensa de Nicaragua
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POSICION DE LOS PAISES CENTROAMERICANOS EN RELACION AL INDICE

GLOBAL DE PAZ7

Pais 2011 2012 2013 2014 2015 Promedio

por pais

Honduras 129 134 123 117 116 124

El Salvador 121 128 112 116 123 120

Guatemala 128 125 109 115 118 119

Nicaragua 70 80 66 58 75 70

Panama 53 62 56 57 64 58

Costa Rica 39 37 40 42 34 38

Promedio 90 94 84 84 88 88

centroamericano
Fuente: Elaboraci n propia, con datos de Global Peace Index
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TASA DE HOMICIDIOS POR CADA 100 MIL HABITANTES EN CENTROAMERICA
Pais Tasa de homicidios por cada 100 | Tasa de homicidios por cada 100
mil habitantes 2014 mil habitantes 2015
El Salvador 61 102.9
Honduras 66 56,7
Guatemala 37 35
Panamé 15 11,4
Costa Rica 9.5 11,4
Nicaragua 8.7 8

Fuente: Cuadro propio, datos recabados por el Equipo Regional de fuentes o ciales y seguimiento period stico.
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